

乐动族

各种福利 科学健身 上乐动族



扫描二维码 关注“乐动族”

扬子晚报

“小梅兰芳”杜近芳告别人生舞台

享年89岁;桃李芬芳,黄孝慈李奕洁皆出自其门下

4月17日晚,中国国家京剧院发布讣告,中国共产党的优秀党员,杰出的京剧表演艺术家,第三届全国人民代表大会代表,第六、七、八、九、十届全国政协委员,国家级非物质文化遗产项目(京剧)代表性传承人,国家京剧院艺术风格的奠基者之一,国家京剧院艺术指导委员会顾问杜近芳同志因病医治无效,于4月17日22时26分在北京逝世,享年89岁。

杜近芳,1932年生,旦角演员。1948年拜王瑶卿为师,后又拜梅兰芳为师。1951年参加中国戏曲研究院京剧实验工作团。在上世纪50~60年代,创演了《柳荫记》《谢瑶环》《白蛇传》等。所演的《野猪林》《断桥》《廉锦枫·刺蚌》《谢瑶环》及《红色娘子军》等均被摄成影片。她嗓音宽厚、嘹亮,高低自如,音色甜美,唱腔舒展大方,念白清楚明快,表演细腻感人,有深厚的创作功力。成功地塑造了谢瑶环、吴清华、喜儿、林娘子等不同时代不同类型的妇女形象。杜近芳是中国京剧院“李(少春)、袁(世海)、叶(盛兰)、杜(近芳)”四大头牌之一,国内戏迷称她为“小梅兰芳”。

杜近芳桃李芬芳,江苏省京剧院的已故京剧表演艺术家黄孝慈,以及活跃在舞台上的梅派青衣李奕洁都拜师杜近芳门下。李奕洁表示,回忆起三十余年的艺术生涯,最幸运就是拜杜近芳为师。那一年,李奕洁接到了



一个电话,是远在北京的梅兰芳先生弟子杜近芳打来的,想让她给京剧《白蛇传》音配像。用“受宠若惊”来形容李奕洁当时的心情再合适不过,“我简直不敢相信,我既不是杜老师的学生,又不在北京,怎么可能呢!那时,我还傻傻地问老师:您是怎么知道我的。”

原来,杜近芳在电视上看过李奕洁演出的《天女散花》,觉着这位“梅派”青衣“有仙气儿”,便下定决心让李奕洁为《白蛇传》音配像,与李奕洁搭档、饰演许仙的正是著名京剧表演艺术家李少春的爱子李宝春。之所以这么选角,是因为杜近芳与李少春联袂演绎过《白蛇传》,并广受好评。因为一出《白蛇传》,李奕洁与杜近芳结下了不解之缘,2006年,李奕洁正式拜杜近芳为师。这奠定了其艺术道路,以百变的舞台形象展示出国粹艺术永恒的魅力。

扬子晚报/紫牛新闻记者 张楠

赏美术经典,学百年党史——江苏省美术馆典藏精品赏析 陈坚《盐阜之春》: 皖南事变后重建革命根据地



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China



陈坚 盐阜之春
120cm×200cm 布面油画 2011年

1940年秋冬至1941年春,国民党顽固派掀起第二次反共高潮,至皖南事变达到顶点,国共合作一度面临破裂。

中国共产党在皖南事变发生前采纳共产国际的建议,对国民党顽固派的反共行动作出预判、积极部署;皖南事变发生后在政治、宣传、统战与外事等方面作出强硬反击,最终成功制止了第二次反共高潮。这一系列举措不仅沉重打击了国民党顽固势力的嚣张气焰,而且赢得了国内各抗日党派、抗日武装力量和国际舆论的同情与支持,扩大了中国共产党的政治社会影响力,给中共度过抗日战争相持阶段的艰难局面带来了转机。

陈坚创作的油画作品《盐阜之春》

描绘的是皖南事变后,新四军在盐阜地区重建革命根据地的情境。面对皖南事变的紧急事态,中国共产党并没有消极无措,而是在积极严谨的思索中谋划全局。画面中正在交谈的两位革命领导人目光坚定,步伐沉稳,在金灿灿的油菜花田里徐徐漫步。他们身后的小战士身旁,一前一后跟着两匹骏马,一白一棕与早春之景形成和谐的色彩过渡。为了描绘出盐阜早春田野里的欣欣向荣,画家将地平线拉高,从而绘出千顷菜花田的茂盛之势。簇簇黄花映春风,英雄壮士踏青云。

李星/文



堵车时“喜从天降” 苏州彩民捧回781万多元双色球好礼

“3D”800万促销送福利 老彩民中奖1.2万元

福彩3D玩法800万促销正在火热进行中,单选、组三、组六三种投注方式中奖后奖金都上涨。近日,无锡老彩民李先生享受到了促销福利,他在3D玩法第2021090期打中开奖号码“137”,10倍单选投注中奖1.2万元。中奖彩票出自滨湖区南泉方泉苑127-9号32020432福彩投注站。

3D单选原单注奖金1040元,10注倍投奖金为10400元,促销后,奖金增至12000元。也就是说,李先生比派奖前多拿了1600元。兑奖时,李先生心情很好,讲述了自己的购彩经历,他今年40多岁,是位老彩民,平时爱打双色球和3D。自从3D玩法开展800万促销后,李先生多花了心思在3D上。他说,这次中奖的号码是他自己研究号码走势选出来的,“当时就对这组号码很有信心,果然中奖了,促销奖金还上涨了,真不错!”

福彩3D游戏800万促销截止到4月30日,800万促销资金提前用完,则促销结束。单选中奖后每注送价值160元物品一份,组选三中奖后每注送价值54元物品一份,组选六中奖后每注送价值27元物品一份。1D、2D投注方式200万大促销同步进行中,凡购买1D,中奖后每注送一份价值2元物品,购买2D,中奖后每注送一份价值16元物品。

4月13日晚,双色球游戏进行第2021039期开奖。当期双色球头奖7注,单注奖金为781万多元。这7注一等奖花落4地:江苏1注,重庆1注,广东1注,四川4注,共7注。

这位幸运的苏州彩民于2021年4月12日19时28分54秒,在位于苏州市吴江区经济技术开发区庞山路875号、编号为32056061的福彩投注站,花费10元机选5注双色球彩票,其中1注与当期开出的中奖号码完全一致,共计收获奖金781万多元。

偏爱“好运十倍”顺手5注双色球

来自苏州吴江区的幸运彩民陶先生,总是自嘲“打工人”,已经做到小组负责人的他,是个不折不扣的技术能手,收入相当可观。来到苏州多年,这里的水软风清和人文底蕴,以及可口的苏帮菜,都已然镌刻在了他的心头。故而,多年前他就决定把家安在了这里。

天性爱闹的陶先生,从福利彩票“大奖组”时代就是忠实彩民,虽然没有刮到过什么大奖,但是毛巾、脸盆之类的奖励不少。购彩习惯一直保持到了现在,每当路过福彩站点,他都会刮几张刮刮乐,尤其喜爱“好运十倍”,他还清晰地记得曾经中过一次五等奖、200元,这也是他最大的一笔收获。在购买刮刮乐之后,他会顺带着打10块钱双色球,近几年来他都是这样购彩的。

堵车时得知中了781万喜讯

4月14日上午,陶先生在处理完了家里的事情后,在车库准备开车上班,由于是上班高峰,前面有几辆车会车出现了困难,所以陶先生决定坐在车里等一下。想起昨天下班后买的双色球彩票还没核对,趁着闲暇打开手机,他一个号码一个号码核对了起来,看到号码和中奖号码完全一致,突然感觉有点恍惚。惊喜好运,就这么降临自己的身边!

在安排好了工作之后,陶先生带上老婆,一起直奔南京而来。夫妻二人共同见证好运的来临。直到坐在福彩中心领奖室的沙发上,陶先生的夫人才相信这是真的,而不是他们家老陶“忽悠”她。

换新车和照顾二老一样都不能少

在路上,陶先生夫妇就畅想了领奖后的生活。由于家庭的重担,陶先生之前一直开着一辆普通的二手车代步,等领到了大奖后的周末,二人就准备去4S店转转,给代步工具“升级换代”,也不用太好,简洁外观、实用性能是他们考虑的第一要素。至于新车型号,他们心里已经有了数。

除了自己的需要,陶先生还准备给家里的两位老人购买一些合适的医疗设备,比如便携式的血压计、血糖仪和制氧机,让老人免去医院来回奔波之苦。满足自己的需求同时,也给家庭带来温暖和便利。毕竟,分享中奖的喜悦,自己和家人,一个也不能少!

幸福家庭连遭变故 苏州福彩救助金点燃希望

“我们是不幸的,家庭接二连三发生变故,而我们又是幸运的,承蒙政府的关爱,如今苏州福彩又给予我们救助。”日前,王逸带着儿子李嘉来到苏州市福利彩票发行中心领取了5000元的福彩应急救助金激动落泪。

已近不惑之年的李嘉,从初中时代开始,饱受精神疾病的摧残。母亲王逸说,儿子初三那一年,肢体三级残疾的她被查出罹患乳腺癌,这对当时年仅17岁的李嘉造成了巨大的打击,在随后的模拟考中李嘉考试失利,心态瞬间崩溃,原

本性格内向的他,突发精神疾病,一发不可收拾。从17岁起,李嘉依靠服药控制病情,被鉴定为精神和智力多重残疾二级,没有办法出门工作,也没有收入来源。打击接二连三,2000年左右因为企业效益不佳,李嘉的父亲下岗了,母亲也病退了,一家人生活更加困难了。

父母退休后,一家三口全靠退休金生活。王逸说,这些退休金糊口还可以,但顶不住家里有人生病。

近几年,李嘉的身体每况愈下,同时,王逸因罹患癌症先后接受了5次手

术,并伴随高血压、脑动脉供血不足、心绞痛,经常昏厥,多次送院急救。王逸说,为了节省开支,全家人节衣缩食,东西坏了修修补补将就着,逢年过节也从不出门。“前段时间我家的烧水壶坏了,买一个新的要150元,我没舍得,找了老师傅维修又用上了。”王逸说,5000元的福彩应急救助金对他们家来说是一笔巨款,发自内心的感激。“政府的关爱,福彩的救助,给我们送来了温暖和希望,我们应该好好生活,以回报那些关心我们的人。”她说。